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 - ANVS

Van:  - ANVS
Verzonden: dinsdag 8 november 2022 18:22
Aan: '
Onderwerp: [volledigheid aanvraag ] Gate Terminal ANVS-PP-2022/0092090

Hallo , 
 
Alvorens vragen over de inhoud van de aanvraag te kunnen stellen (de beoordeling is zo goed als afgerond), is 
het voor de volledigheid van de aanvraag van belang dat bovenstaande 4 punten worden toegelicht (en/of als 
aanvulling op de aanvraag worden toegestuurd zoals verderop genoemde overeenkomst).  
 
Het betreft het volgende: 
 
Enige tijd geleden, hebben we met de heer Heijmans en de ANVS een vooroverleg gehad, waarin een onderdeel 
van een (toe aankomende) aanvraag voor een Kernenergiewetvergunning is besproken. Dit onderdeel betreft de 
periodieke revisie van pompen door externe specialistische bedrijven op externe werklocaties. De handelingen zijn 
tijdens het overleg toegelicht. Deze pompen bevatten mogelijk radioactieve besmetting, die het verrichten van 
handelingen met deze pompen vergunningplichtig maakt. Pas bij demontage van de pompen kan worden 
geconstateerd of er radioactieve besmetting is boven vergunningplichtige grenzen. Het bepalen of de pompen 
mogelijke besmet zijn, kan alleen buiten de locatie van Gate Terminal plaatsvinden, door een deskundige van 
Gate Terminal. 
 
De vraag die concreet gesteld is, of Gate Terminal B.V. een Kernenergiewet vergunning kan krijgen voor de 
handelingen van deze externe specialistische bedrijven, op locatie van deze bedrijven, voor de handelingen met 
de potentieel besmette pompen. Er zijn verschillende externe bedrijven die dit werk kunnen doen, en u wilt steeds 
de vrijheid hebben om een bedrijf te kiezen. Deze externe bedrijven hebben geen kennis op het gebied van 
straling.  
 
Op basis van de toelichting kan ik nu geen toezegging doen dat de ANVS een vergunning zal verlenen. Een 
voorliggende aanvraag wordt immers beoordeeld binnen het geldende toetsingskader. Het betreft hier een 
bijzondere constructie, waarover ik wel kan laten weten dat de ANVS vanuit de systematiek van het Bbs op 
voorhand niet ziet waarom deze vergunning principieel niet mogelijk zou zijn. Uiteraard geldt het toetsingskader 
onverkort. Ik geef daarom een aantal aandachtspunten mee, zonder hierbij volledig te zijn: 
 

1. Gate Terminal heeft, als ondernemer waaraan de handelingen vergund worden, de volledige 
verantwoordelijkheid en zeggenschap over de handelingen. Dit betekent, dat helder moet zijn welke 
handelingen de externe bedrijven verrichten. Is dit enkel het reviseren van de pompen?  

2. De motivatie waarom het reviseren van de pompen echt niet op eigen locatie kan is voor de aanvraag ook 
van belang.  

3. En is het aantal specialistische externe bedrijven beperkt d.w.z. in hoeverre is er hier echt sprake van 
vrijheid in keuze?  

4. Verder mogen er geen belemmeringen zijn voor Gate Terminal met betrekking tot de zeggenschap over 
de handelingen. Want een bijzonder aandachtspunt hierbij is de werknemers van de derden. Omdat Gate 
Terminal de handelingen aanvraagt en vergunninghouder wordt, is Gate Terminal volledig 
verantwoordelijk. Op de (tijdelijke) werklocatie van de externe specialistische bedrijven, werkt iedereen 
dus -ook de werknemers van de externe specialist- onder verantwoordelijkheid en direct toezicht door een 
deskundige van Gate Terminal.  
 
U heeft aangegeven dat deze afspraken worden vastgelegd in een overeenkomst tussen Gate Terminal en 
de externe specialistische bedrijven die het revisiewerk aan de pompen uitvoeren. In deze overeenkomst 
dienen in ieder geval de verantwoordelijkheid, zeggenschap en de borging van deskundigheid geregeld te 
worden. Een afschrift van deze overeenkomst zou onderdeel zijn van de aanvraag. In de ingediende 
aanvraag komt dit niet duidelijk naar voren.  

 
Kun jij de aanvraag aanvullen n.a.v. bovenstaande zaken? Nadat de aanvraag is aangevuld, kan ik de inhoudelijke 
vragen stellen. 
 
Alvast bedankt, 
 
 
Met vriendelijke groet, 
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sr. adviseur 

....................................................................................... 
Afdeling 
Autoriteit Nucleaire Veiligheid en Stralingsbescherming 
Koningskade 4 | 2596 AA | Den Haag 
Postbus 16001 | 2500 BA | Den Haag 
....................................................................................... 
T 088 489 05 00 
M 06  
E @anvs.nl 
 

       
...................................................................................... 
Mijn werkdagen zijn maandag, dinsdag, woensdag en donderdag. 

 
 
 
 

Van:  @applusrtd.com>  
Verzonden: donderdag 27 oktober 2022 11:17 
Aan:  ) ‐ ANVS <ronald.van.duijvenvoorde@anvs.nl> 
Onderwerp: Diverse vragen 
 
Hallo  , 
 
Alles goed? Hier loopt het werk over dus genoeg te doen (zelfs tijdens de vakantie…..). 
 
Ik had over een paar lopende zaken wat vragen, misschien dat ze per mail te beantwoorden zijn of anders dat we 
even kunnen bellen volgende week. 
Het betreft de volgende zaken: 
 
Gate Terminal 
Na de MER‐aanmeldnotitie is de vergunningaanvraag ingediend, hoe loopt dit en zijn er eventueel onduidelijkheden 
waar je nog tegenaan loopt? 
 
Bp Raffinaderij Rotterdam 
De afgelopen weken (en nu nog steeds) worden diverse werkzaamheden uitgevoerd met NORM‐besmette 
materialen. 
Op basis van voortschrijdend inzicht worden op de spuitplaats diverse installatiedelen (leidingdelen, afsluiters etc.) 
gereinigd die zijn vervuild met NORM‐houdende cokes/dikke sludge. 
 
In de vergunningaanvraag is ‘het verrichten van complexe decontaminatiewerkzaamheden’ aangevraagd met 
daarbij de volgende voetnoot: 
“*2 De complexe decontaminatiewerkzaamheden hebben betrekking op het reinigen van de bakfilters middels 
hogedruk reiniging op de spuitplaats.” 
Nu blijkt dus dat niet alleen bakfilters worden gereinigd maar ook andere componenten. 
Het betreft hier echter componenten met minder radioactieve stoffen dan in de milieuanalyse is meegenomen. Dit 
zal dus geen invloed hebben op de berekeningen. 
Moeten we nu, omdat dit zo specifiek in de aanvraag is opgenomen, hier nog iets mee? Ik zou hierover graag even 
kort willen overleggen. 
 
EPZ N.V. 
Namens EPZ N.V. heb ik via de postbus een aanvraag voor specifieke vrijgave ingediend (eerder traject is gedaan 
door mijn collega Andre Bloot). Is deze in goede orde ontvangen? 
 
Dat was het volgens mij, ik hoor graag wat vanuit jouw kant de mogelijkheden zijn. 
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Met vriendelijke groet, 
 

 
Stralingsbeschermingsdeskundige (SBD) 
Radiation Protection Expert (RPE) 
Applus+ RTD – Stralingsbescherming 

M:  +31  
E:  @applusrtd.com 
www.applus.com/nl 

 

ENERGY & INDUSTRY DIVISION 
Röntgen Technische Dienst B.V. 
Delftweg 144 
Rotterdam, 3046 NC 
The Netherlands 
 
 
 
KENNISGEVING VAN VERTROUWELIJKHEID: Dit bericht en alle bijlagen daarbij zijn vertrouwelijk, behoudens voor zover in de e-mail uitdrukkelijk wordt 
vermeld dat de inhoud ervan openbaar mag worden gemaakt, en zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik door de beoogde ontvanger(s) ervan. Daarnaast kan 
hierop wettelijk beroepsgeheim van toepassing zijn of kunnen ze anderszins van openbaarmaking uitgesloten zijn. Applus+ en de aan haar gelieerde 
ondernemingen en dochterondernemingen (tezamen: “Applus Groep”) doen geen afstand van vertrouwelijkheid of beroepsgeheim ingeval dit bericht foutief is
verzonden. Indien u niet de beoogde ontvanger van dit bericht bent, wordt u verzocht de inhoud ervan niet aan derden openbaar te maken, maar de afzender 
hiervan onmiddellijk in kennis te stellen en de e-mail (met inbegrip van eventuele bijlagen daarbij) uit uw bestandsystemen te verwijderen en definitief te 
vernietigen.  
 
NB: voor zover ingevolge toepasselijk recht is toegestaan, kan Applus+ bepaalde e-mailberichten die van en naar haar systemen worden verzonden, actief 
controleren en bewaren. Hoewel Applus+ gebruik maakt van up-to-date antivirusprogramma’s, aanvaardt zij geen aansprakelijkheid voor schade die op 
welke wijze dan ook ontstaat doordat virussen worden doorgelaten  
 
PRIVACYVERKLARING: Om met u in contact te kunnen treden, moet de vennootschap binnen Applus+ waar u contact mee opneemt bepaalde gegevens 
(zoals uw naam, e-mailadres, telefoonnummer en andere persoonlijke gegevens die u in uw bericht hebt opgenomen) verzamelen en vervolgens verwerken. 
Deze gegevens worden ingevolge het toepasselijke kader voor gegevensbescherming als "persoonsgegevens" beschouwd. De persoonsgegevens worden 
in een database opgenomen, waarvan Applus+ de verwerkingsverantwoordelijke is, en worden verder verwerkt met als doel de communicatie tussen u en 
Applus+ te beheren en/of eventuele vragen, zorgen of verzoeken te behandelen op basis van het gerechtvaardigde belang van Applus+. Wilt u nadere 
informatie ontvangen over onder meer de wijze waarop wij de persoonsgegevens verwerken en op welke rechtsgrond wij dat doen, de wijze waarop wij 
persoonsgegevens delen en met wie, of over uw rechten met betrekking tot de persoonsgegevens, neem dan contact met ons op via 
dataprivacy@applus.com.  
 
 
CONFIDENTIALITY NOTICE: This message and any attachments thereto are confidential, except where the e-mail specifically states that its contents can be 
disclosed, and is intended solely for the use of its intended recipient(s). It may also be subject to legal privilege or otherwise protected from disclosure. In the 
event that this message is misdirected, Applus+ and its affiliates and subsidiaries (altogether "Applus Group") do not waive any confidentiality or privilege. If 
you are not the intended recipient of this communication, please refrain from disclosing its contents to any third party, but notify the sender immediately and 
make sure to delete and permanently destroy the e-mail (including any attachments thereto) from your filing systems.  
 
Please note that Applus+ can actively monitor and retain certain e-mail messages sent to and from its systems, to the extent permitted under applicable law. 
Although Applus+ operates up-to-date anti-virus programs, it does not accept responsibility for any damage whatsoever caused by viruses being passed.  
 
PRIVACY NOTICE: In the context of establishing a communication with you, the entity within Applus+ you are contacting with will need to collect and 
subsequently process certain information (e.g. your name, e-mail address, telephone, and any other personal details that you include in your message) that 
is considered to be "personal data" under the applicable data protection framework. Such personal data will be included in a database in respect of which 
Applus+ is the data controller, and further processed for the purpose of managing the communication between you and Applus+ and/or address any query, 
concern or request that you may have on the basis of the legitimate interest of Applus+. Should you wish to obtain further information concerning, among 
other, how we process the personal data and on what legal basis, how we share the personal data and with whom, your rights over the personal data contact 
us at dataprivacy@applus.com.  




